



**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
LEHET MÁS A POLITIKA**

Országgyűlési Képviselet

Dokumentumszám: T/4365/193

Érkezett: 2011 NOV 02.

Módosító javaslat

**Dr. Kövér László**

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

**Tisztelt Elnök Úr!**

**A Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló T/4365. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Hárszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –**

**m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t**

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2012. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését, illetve csökkentését javasolom:

Javaslat a 2012. évi költségvetési előirányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)

Fejezet szám	Cím szám	Alcím szám	Jogcím-csop. szám	Jogcím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt ei. szám	Fejezet neve	Cím név	Alcím név	Jogcím-csop. név	Jogcím név	Előir. csop. név	Kiemelt előirányzat neve	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT		
														KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS
XLII							A költségvetés közvetlen bevételei és kiadásai															
	1						Vállalkozások költségvetési befizetései															
		9					Ókoadó															
			2				Környezetterhelési díj							[8500,0]		+280,0				8 780,0		
XX							Nemzeti Erőforrás Minisztérium															
	20						Fejezeti kezelésű előirányzatok															
		30					Társadalmi, civil és non-profit szervezetek működési támogatása															
			27				Hajléktalanokért Közalapítvány támogatása							[0,0]	[0,0]	+280,0	+280,0		280,0	280,0		

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részelemben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tűnethet fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részleírásokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.

## INDOKOLÁS


Az LMP költségvetési politikájának kiemelt eleme az ökológiai adóreform bevezetése és a szolidáris közteherviselés megvalósítása illetve helyreállítása. Ökológiai adóreformunkat több lépésben hajtjuk végre, a lakosság teherviselő képességére illetve a gazdaságra gyakorolt versenyképességi hatásokra való tekintettel. Ennek legfontosabb célja a környezetszennyező tevékenységek adóztatása révén a valós környezeti károk és az infrastruktúrahasználát tényleges költségeinek megjelenítése az energiahasználat, a közlekedés és a hulladékkezelés terén. Szolidáris közteherviselés programunk keretében a személyi jövedelmek adóztatásának méltányosságát állítjuk vissza a progresszivitás bevezetésével és a romboló egykulcsos adó megszüntetésével, a tőkejövedelmek indokolatlanul alacsony adóztatását a nemzetközi gyakorlatban is alkalmazott szintre állítjuk vissza. Adóreformunk része az indokolatlan (fenntarthatóságot ellenőztönző vagy társadalmi igazságosságot romboló) adótámogatások kivezetése is.

A Zöld Fordulat programjának középpontjában a munkahelyteremtés mellett az élhető Magyarország megteremtésének gondolata áll. Az LMP szerint élhetőbbé kell tenni Magyarországot. Mindez csak az egyének és családok jól-létének előmozdításával lehetséges. Az államnak az emberek és közösségek életminőségére is figyelnie kell a népegészségügyre és megelőzésre fókuszáló egészségpolitikával, a lakhatási körülmények javításával, a szülők és gyerekek életminőségét meghatározó feltételek javításával, valamint a „lelki egészséget” biztosító közösségek talpra állásának segítségével.

A környezetterhelési díj emelését indokolja, hogy egy fenntarthatóbb gazdaság megteremtéséhez elengedhetetlen, hogy a gazdálkodók megfizessék a környezet használatának valós költségeit. A díj emelése emellett a takarékosabb, tisztább gazdálkodásra is ösztönöz. A környezetterhelési díj emelése így tisztább környezet és a tisztább termelés versenyelőnyének támogatását jelenti a piacon.

A Hajléktalanokért Közalapítvány célja a hajléktalan emberek szociális problémáinak enyhítése, valamint a szociális gondozásukat végző szervezetek támogatása. Az előbbi célok megvalósítása érdekében a Közalapítvány tevékenysége számos területre terjed ki. Alapvetően három fajta tevékenységkörbe sorolhatóak ezek a feladatok, úgy mint a hajléktalan emberek ellátása; a hajléktalanellátás országos módszertani intézményének működtetése; valamint közpénzek kezelése közreműködőként más hajléktalanellátó szervezetek támogatására. A 2012. évi költségvetésre vonatkozó javaslat már nem tartalmazza a Közalapítvány támogatását. A módosító javaslat célja, az előbbiekkal összhangban a tavalyi források biztosítása - az eddigi támogatási szint megtartása. Nem engedhető meg az állami felelősségvállalás csökkentése, vagyis a teljes kivonulás.

Budapest, 2011. október 25.

  
Jávorka Benedek  
LMP

  
Szilágyi László  
LMP